



**16 августа 2017 года на территории МО «Новомалыклинский район» будет работать областной агитпоезд «За здоровый образ жизни и здоровую, счастливую семью»**

В рамках этого поезда будут работать областные специалисты:

- на базе офиса врача общей практики с. Новочеремшанск – **кардиолог**.
- на базе ГУЗ «Новомалыклинская районная больница» с. Новая Малыкла: **- гастроэнтеролог, эндокринолог, онколог, торакальный хирург;**
- **бригада врачей областной наркологической больницы по бесплатному кодированию от алкоголизма.**

Прием областных специалистов с **10-00 до 14-00.**

Запись к данным областным специалистам проводится участковыми врачами-терапевтами.

Кроме этого:  
- на базе физкультурно-оздоровительного комплекса «Факел» в с. Новая Малыкла будет работать «Площадка здоровья», с участием геронтолога ГУЗ «Ульяновский областной клинический госпиталь ветеранов войны», специалиста Центра здоровья «Перспектива»;

- на базе всех медицинских учреждений МО «Новомалыклинский район» пройдет День открытых дверей - консультативный прием населения, посещение маломобильных граждан, отбор на консультативный прием к областным специалистам.

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

**12 августа 2017 года в 9-00 в селе Верхняя Якушка состоится освящение православного Прихода храма в честь Рождества Христова.**

Будет ждать автобус у здания СДК в селах Нижняя Якушка и Средняя Якушка. Отправление в 8-30.

Приглашаем всех желающих на праздник!

## Подписка-2017

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ НОВОМАЛЫКЛИНСКОГО РАЙОНА!**

Подписаться на районную газету «Звезда» можно с любого месяца  
**Спешите на почту!**

Подписной индекс газеты **П4810**

## ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

# Официально дан старт уборочной кампании 2017 года

Под председательством Губернатора С.Морозова в ходе рабочего визита в Чердаклинский район состоялось заседание штаба по вопросу проведения полевых работ.

Министр сельского, лесного хозяйства и природных ресурсов Ульяновской области М.Семёнкин, а также главы муниципалитетов доложили главе региона о ходе проведения уборочной кампании в каждом районе. Кроме того, участники обсудили вопрос, касающийся подготовки к сезону севу, к которому аграрии совсем скоро приступят.

«Несмотря на то, что сейчас мы только входим в уборку, у нас есть уверенность в том, что наши аграрии наверстают упущенное. В настоящее время по урожайности зерновых культур из восьми регионов Приволжского федерального округа, которые приступили к уборке зерновых, Ульяновская область занимает второе место. Хлебоборы заслуживают самых тёплых слов признательности за их неимоверно тяжёлый, но благородный труд. Несмотря на все трудности, наши аграрии показывают настоящий героизм на полях области и делают все возможное, чтобы вовремя убрать выращенный урожай», - отметил **Сергей Морозов**.

Лучших комбайнеров ООО «Птицефабрика «Симбирская» из Чердаклинского района глава региона отметил Почётной грамотой и Благодарственными письмами Губернатора Ульяновской области.

Совсем скоро сельхозтоваропроизводители начнут заполнять региональный зерновой фонд. Соответствующая практика при-



меняется в Ульяновской области уже не первый год. С целью стабилизации ценовой ситуации на потребительском рынке в начале сентября будет дан старт осеннему сезону сельскохозяйственных ярмарок. Традиционно в ярмарочной торговле принимают учас-

тве местные фермеры и аграрии, которые предлагают горожанам свежую и качественную продукцию.

По материалам пресс-службы Правительства области подготовила **Зинаида ЛЕОНТЬЕВА**.

## УБОРКА-2017

# ХЛЕБОРОБАМ КРАСИВЫЕ ПЕСНИ ДАРИЛИ

Уборочная кампания набирает темпы – аграрии региона вступили в активную фазу уборочных работ. Им необходимо приложить максимум усилий, чтобы качественно и в срок собрать выращенный урожай.

По доброй и славной традиции, работники культуры с концертной программой вы-

езжают к хлебоборам. В этом году первыми зрителями стали труженики полей ООО «Восток». В обеденный перерыв красивые песни хлебоборам дарил Константин Новичков и Владимир Кознеделев.

Пока продолжалась концертная программа, главный агроном ООО «Восток» Евгений Александрович Кочетков прокомментировал ход уборочных работ.

Он отметил, что природа в этом году внесла свои коррективы, и уборку начали позднее по сравнению с прошлым годом. На



сегодня в поле хозяйства задействовано пять комбайнов. Безусловно, световой день значительно сократился, отведено меньше времени для уборки. Зерно повышенной влажности, ведь и утром, и вечером выпадает обильная роса. Усложняет уборку и то, что местами хлеба полегли, поэтому скорость комбайнов снижена.

Горячим питанием земледельцы полностью обеспечены. С кадрами проблем пока нет, однако, предвидя ситуацию на перспективу, заработную плату повысили и в период посевной, и перед уборкой. Намерены провести работу по привлечению в хозяйство молодежи.

- Назвать передовиков пока невозможно, ведь мы работаем лишь пару дней, - сказал Евгений Кочетков. - хлебоборы стараются убрать урожай с минимальными потерями и в короткий срок.

**Зинаида ЛЕОНТЬЕВА**, фото автора.



## РЕГИОН-РАЙОН

## НОВОМАЛЫКЛИНСКИЙ РАЙОН - В ЧИСЛЕ ЛИДЕРОВ

В Ульяновской области подведены итоги развития муниципальных образований за первое полугодие 2017 года. Лидерами рейтинга стали Цильнинский, Новомалыклинский, Мелекесский, Ульяновский, Чердаклинский и Новоспасский районы.

Губернатор **С.Морозов** провел аппаратное совещание, в ходе которого подчеркнул необходимость достижения целевых показателей, обязательство по выполнению которых ежегодно берут на себя районы Ульяновской области. «Мы приступили к формированию бюджета, и те муниципалитеты, которые не выполняют соглашения, в соответствии с законодательством будут лишаться 5% дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности. Эти средства мы будем перераспределять на другие цели, в том числе на поддержку муниципалитетов, которые более ответственно подходят к работе по своему развитию и увеличению своей доходной базы», - отметил глава региона.

Лидеры рейтинга демонстрируют стабильно высокие результаты в январе-июне текущего года. В Цильнинском районе отмечается стабильное развитие в финансово-экономическом блоке, сельском хозяй-

стве и социальной сфере. В Новомалыклинском районе - в блоке «доходы населения», а также по основным финансово-экономическим показателям. Мелекесский район занимает лидирующие позиции по темпам роста производства мяса и обороту организаций по видам экономической деятельности.

В рейтинге социально-экономического развития муниципальных районов Ульяновской области за январь - июнь 2017 года **Новомалыклинский район занял 2 место (19 баллов)**. Среди муниципальных территорий региона район остаётся лидером в социальной сфере, занимает 4 место в блоке «финансово-экономическое развитие» и 5 место в блоке «доходы населения». Кроме того, район улучшил свои позиции в блоке «сельское хозяйство» (9 место, + 1 позиция).

Данный рейтинг - не простая статистика, он демонстрирует стремление районных властей решать наиболее важные проблемы населения муниципальных образований. Именно поэтому, кроме абсолютных показателей, учитываются и темпы роста к периоду прошлого года, а среди показателей один из важнейших - доходы населения.

## ГОТОВИМСЯ К ЗИМЕ СОГЛАСНО ПЛАНУ

В настоящее время готовность региона к отопительному сезону составляет 81,3%.

«В прошлом году из-за неблагоприятных погодных условий мы вынуждены были начать отопительный сезон раньше намеченного срока, поэтому необходимо, чтобы все объекты ТЭК и ЖКХ, социальные учреждения и жилой фонд были готовы к зиме в полном объеме к 1 сентября», - отметил Губернатор **С.Морозов**.

Готовность к отопительному сезону учреждений здравоохранения составляет 80,4%, образования - 84,52%, социального обслуживания

- 90,1%.

Среди муниципальных образований лидерами являются **Новомалыклинский район (90,3%)**, Новоспасский район (86,2%), Карсунский район (86%), Старомайский район (85,8%), Базарносызганский район (85,4%).

Самый высокий процент выполнения работ зафиксирован по ремонту оборудования котельных, линий электропередач, трансформаторных подстанций и подготовки жилищного фонда, в частности, ремонту систем центрального отопления, систем холодного и горячего водоснабжения и канализации.

## ПОДГОТОВКА К НАЧАЛУ УЧЕБНОГО ГОДА

Губернатор Ульяновской области **Сергей Морозов** взял на личный контроль вопрос приема школ.

О готовности общеобразовательных учреждений к новому учебному году доложили и.о. Министра образования и науки А. Шкляр на аппаратном совещании, которое прошло под председательством главы региона.

Губернатор дал поручение главам муниципалитетов ответственно подойти к данной работе. «У нас есть приоритетная задача - подготовить учебные заведения к новому сезону. Осталось меньше месяца, поэтому необходимо четко следовать графику сдачи школ по дням, чтобы каждый ребенок 1 сентября пошёл в обновлённую, отремонтированную школу», - сказал Сергей Морозов.

Приёмка школ стартовала 17 июля. На сегодняшний день комиссионно с участием представителей Роспотребнадзора и Госпожнадзора приняты более 80 школ, в их числе учреждения Новомалыклинского района. Всего на подготовку общеобразовательных организаций региона к предстоящему сезону выделено более 130 млн рублей.

В рамках госпрограммы Ульяновской области крупные ремонтные работы ведутся в 12 сельских школах Инзенского, Новомалыклинского, Цильнинского, Сенгилеевского, Радвищевского, Павловского, Майкинского и Барышского районов. На данные цели из областного бюджета выделено более 70 млн рублей.

## В ГОД ДОБРЫХ ДЕЛ СТАРУЕТ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ

В нашей области в 12 раз пройдет акция «Напоили социальный погребок». Проект по оказанию помощи пожилым и людям с ограниченными возможностями реализуется в регионе с 2006 года по инициативе Губернатора **С.Морозова**. За время действия акции необходимой поддержке получили свыше 350 тысяч человек. Только в прошлом году помощь предоставлена более чем 30 тысячам жителей региона.

«Сейчас у нас продолжается Год добрых дел, а уже в сентябре мы дадим старт Десятилетию доброты. В рамках этой концепции новые звания должны получить наши традиционные благотворительные акции: «Помоги собраться в школу», «Напоили социальный погребок». Необходимо приложить максимум усилий,

чтобы все нуждающиеся в поддержке - и материальной, и моральной - получили её», - сказал Губернатор **С.Морозов**.

В Год добрых дел традиционная акция пройдет в регионе с 15 августа по 30 сентября. Пожилым людям и инвалидам, а также многодетным семьям будет оказана помощь в подготовке к зимнему периоду, в том числе денежная, вещевая и продуктовая, а также содействие в заготовке дров, уборке овошей, благоустройстве территории.

Со следующей недели в районе по телефону **2-19-60** начинает работать «горячая линия», на которую могут обратиться как волонтеры, желающие принять участие в этой акции, так и люди, нуждающиеся в поддержке.

## ПОДДЕРЖКА МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ

Губернатор **С.Морозов** распорядился направить средства, поступившие в региональный бюджет, на важнейшие нужды муниципальных образований области.

«Мы выполняем все обязательства по отношению к муниципалитетам, выделяем огромные средства на развитие сельских территорий, на социальную политику, стимулируем рост инвестиций. И вполне обоснованно требуем отдачи от муниципальных образований - только совместная слаженная работа даст те результаты, которые будут способствовать росту доходов региона, и, как следствие, - улучшению уровня жизни населения всей области», - подчеркнул Губернатор.

По материалам пресс-службы Правительства области.



## ...Наш поселок небольшой, неброский, Мне не забыть, куда не денусь я...

В этих строках стихотворения автор выразил любовь к селу Станция Якушка, которое на площади у сельского Дома культуры 5 августа весело, ярко и красиво отпраздновало 110-летний юбилей. С импровизированной сцены, крыльца здания, очаровательные ведущие - Елена Семенова и Татьяна Сонец - радушно приветствовали присутствующих. В течение официальной части они напомнили историю создания (с далекого 1907 года), названия и развития села до сегодняшних дней. Станция названа Якушкой в честь Павла Ивановича Якушкина, русского писателя - фольклориста, этнографа. П.Якушкин вёл революционную пропаганду в деревне среди крестьян. Побывал он и на этой небольшой станции. С тех пор она носит его имя.

5 августа не случайно был выбран днем празднования - каждый год в первое воскресенье августа страна отмечает День железнодорожника - праздник, история которого уходит корнями во времена Царской России, и приурочен ко дню рождения императора Николая I - ведь именно он начал строительство железных путей сообщения. С наступающим профессиональным праздником поздравили сельчан - Р.Ковалеву (она 20 лет руководила железнодорожной станцией) и Ф.Гильфанову (она 10 лет руководила железнодорожной станцией).

Возле Дома культуры работали несколько площадок. Желающие могли прострелять в тире (причем представительницы женской половины не уступали мужчинам!), двора пригнала на батугах, ватасы на горках, участвовала в веселых стартах в спортивном городке, получая за это призы. Манили ароматные шашлыки, сладкая вата. Интерес вызвало творчество В.Явужкиной и А.Хуральской, а что-то можно было и приобрести за умеренную плату.

Со сцены прозвучало поздравление главы администрации МО «Новомалыклинский район» А.Пурьской. Она пожелала жителям счастья, здоровья, благополучия и от имени депутата Законодательного Собрания Ульяновской области И.Тихоновой вручила сертификат на 50 000 рублей для приобретения клавишного синтезатора в сельский Дом культуры.

Жителей поселка поздравил А.Штенников - начальник НГДУ-2 ООО «Ульяновскнефть». С добрыми пожеланиями он преподнес сертификат на 15 000 рублей для приобретения мотокосы.

Для жителей и гостей поселка прозвучала чудесная концертная программа, которую открыл коллек-



тив художественной самодеятельности Ст.Якушка. Очаровали зрителей О.Ильина, Н.Лезова, народный коллектив, хор ветеранов «Сударушки», В.Кознеделев, К.Новичков, Р.Гаев. Еще одним национальным подарком прозвучала песня в исполнении И.Иванюковой, руководителя чувашской вокальной группы «Саванася»... Умиление вызвало выступление воспитанников детского сада «Солнышко», восхищение - учащиеся Станционнойякушкинской школы. Трогательные строки стихотворения собственного сочинения, наполненные любовью к малой Родине, родному селу продекламировал В.Сотников. Стихотворение, написанное бабушкой, жительницей села В.Хуральской, посвященное Станции Якушка, с гордостью продекламировал внук под аплодисменты зрителей.

Первый заместитель главы администрации МО «Новомалыклинский район» С.Сандрюков приветствовал старожиллов, будущих первокурсников и вручил им подарки. В продолжение акции «Помоги собраться в школу» А.Пурьская двум школьникам передала материальную помощь.

Зрители тепло встретили добрые пожелания, светлые воспоминания из уст Г.Пятайкиной, которая долгое время возглавляла сельский Совет поселка.

А.Гайнетдинова, начальник управления социального развития администрации МО «Новомалыклинский район», провела церемонию поощрения супружеских пар, которые в этом году отметили юбилей совместной жизни. Их судьбы - пример для молодого поколения.

Не забыли семьи, где в этом году родились замечательные малыши - их чествовали на сцене и также отметили памятными подарками. Бурными аплодисментами ап-

лодировали родителям, чьи сыновья проходят службу в рядах Российской Армии, тем сельчанам, кто сегодня отмечает день рождения.

В рамках празднования 110-летия образования села были подведены итоги конкурса по благоустройству «Лучшая придомовая территория», и А.Будылев, первый заместитель главы администрации МО «Новомалыклинский район», вручил дипломы и подарки участникам и победителям за результат кропотливой работы и любви к своему дому, к родному селу.

Заведущая официальную часть, Анастасия Пурьская сказала:

«Огромное спасибо инициаторам праздника, в первую очередь администратору села Ларисе Петровне Фроловой, ее помощникам - директору школы Альбине Дамировне Туктаровой, заведующей детским садом Валентине Петровне Пучкаревой, всем неравнодушным жителям села, которые помогли, а также Управлению ООО «Ульяновскнефть», которое в очередной раз профинансировало проведение праздника. Не могу не сказать теплые слова в адрес жителя. Праздник делается своими руками тогда, когда мы сами этого хотим. Хорошее настроение создается добрыми делами, красивыми поступками. Хочу пожелать вам оставаться всегда такими же дружными и надеюсь, что этот праздник станет традиционным...»

Праздник удался на славу и завершился богатым застольем, накрытым совместно с жителями юбилейного села.

Единой дружной семьей живут сельчане вторую сотню лет. Они по праву гордятся историей поселка, его современными достижениями, верят в его большое и светлое будущее.

Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.



– Чтобы быть лидерами, нужно быть быстрее и эффективнее других. Принимать более точные и выверенные решения, ставить амбициозные цели и добиваться их, невзирая на трудности, – об этом написал в своем аккаунте губернатор Сергей Морозов.

Семен СЕМЕНОВ

Такое заявление глава региона сделал в своем блоге по итогам работы делегации Ульяновской области на Международном авиасалоне МАКС-2017, а также на заседании Наблюдательного совета Агентства стратегических инициатив при президенте. На каждой из этих площадок темы развития территорий были в приоритете обсуждения. Вместе с коллегами из областного правительства по итогам этой работы прошло обстоятельное обсуждение, решалось, какие шаги в развитии региона должны быть сделаны в ближайшей перспективе.

Сергей Морозов инициировал консолидацию институтов развития, которые сегодня успешно работают в Ульяновской области. «Думаю, верным решением будет формирование в регионе Ассоциации институтов развития в виде некоммерческого партнерства», – предложил глава региона.

В числе приоритетных задач развития региона губернатор поставил амбициозную цель – повысить позиции Ульяновской области в Национальном рейтинге состояния инвестиционного климата в субъектах Федерации. Также, по его мнению, используя опыт коллег из «Опоры России», нужно создать сво-



## Кто войдёт в клуб лидеров?

дый индекс деловой активности в Ульяновской области по таким показателям, как самочувствие бизнеса, доступность финансирования, состояние инвестиционной активности и т.д. Такое совместное исследование Ульяновская областная торгово-промышленная палата проведет с одним из региональных банков. Принято решение, что ТПП будет координировать работу бизнес-сообществ, на ее базе появится Ассоциация ульяновского бизнеса. «Кроме того, мы создадим Клуб лидеров ульяновского бизнеса, объединив региональных и национальных чемпионов, чтобы еще

шире продвигать их успешные практики. Считаю, будет правильным, если в регионе появится специальное представительство губернатора по взаимодействию с международными, федеральными и региональными бизнес-сообществами», – рекомендовал Сергей Морозов.

Также глава региона обратил внимание руководства правительства на необходимость внедрения стандарта поддержки волонтерства в нашей области. Он попросил коллег внести предложения о возможности создания регионального Фонда поддержки социальных инициатив и социальных предприятий.

## Чёрная метка для алкомафии

Инициативы Ульяновской области вошли в законодательные акты Российской Федерации.

Ева НЕВСКАЯ

Общезвестны факты о том, что до половины потребляемого в стране алкоголя находится в теневом обороте, в итоге бюджеты не получают до 160 миллиардов рублей ежегодно, в том числе 80 миллиардов приходится на регионы.

Об ульяновских инициативах, призванных декриминализировать алкогольный рынок, в ходе рабочей встречи с руководителями профильных комитетов ЗСО региона сообщил представитель регионального парламента в Совете Федерации – председатель комитета по бюджету и финансовым рынкам СФ Сергей Рябухин.

Сенатор отметил, что

сегодня в стране почти 50% крепкого спиртного реализуется в теневом секторе экономики. Инициативы ульяновских депутатов в этой сфере позволят

жу на срок от 8 до 12 лет. «Причины очевидны – штрафы за подделку акцизов на алкоголь не идут ни в какое сравнение с многомиллиардными до-



нанести серьезный удар по производителям «левого» алкоголя. Подделка акцизных марок теперь приравнена к подделке денежных знаков и карается заключением под стра-

хами производителей-незаконников. Поэтому концепция, предложенная парламентариями, была поддержана Правительством РФ и нашла отражение в законе. Например,

за торговлю алкоголем с поддельными акцизами в особо крупном размере (объем продаж – от миллиона рублей и выше) можно получить 12 лет тюрьмы. Для фальшивомонетчиков максимальное наказание в аналогичной ситуации составит всего на три года больше. Хотя в изначальной версии законопроекта парламентарии предлагали именно 15 лет тюрьмы за данное преступление, законом предлагается ужесточить меры уголовной ответственности за неlegalный оборот алкоголя», – заметил Сергей Рябухин.

Другая, не менее важная подвигка, которая произошла также при нашем участии, – удалось сократить сроки внедрения ЕГАИС – системы контроля за движением алкоголя от завода до прилавка. Итог – в бюджеты всех уровней поступило акцизных доходов больше на 56 миллиардов рублей, или на 21 процент.

## Богатый урожай снизил цены на гречку

В России средняя потребительская цена на гречку по состоянию на 31 июля составляет 68,7 рубля за килограмм, что на 19,1% ниже цены, зафиксированной в начале года. Об этом говорится в сообщении, опубликованном в понедельник на сайте Министерства сельского хозяйства РФ.

Валовой сбор гречихи заметно колеблется по годам в зависимости от урожайности, связанной с погодой. За последние пять лет он составил в среднем 868 тысяч тонн в весе после доработки. При этом в 2014 году он был равен 661 тысяче тонн, а в 2016-м – около 1,2 миллиона тонн.

Согласно данным Федеральной службы государственной статистики, в текущем году гречиха посеяна на площади 1 688,7 тысячи гектаров, что выше показателей, которые были зафиксированы за последние пять лет. Выращивание гречихи ведется в 49 субъектах России, в том числе и в Ульяновской области.

## Дома культуры в ульяновских сёлах будут получать субсидии

Председатель Правительства России Дмитрий Медведев подписал распоряжение, согласно которому государственная поддержка будет предоставляться домам культуры и их филиалам в городах с населением до 50 тысяч человек.

«Государственная поддержка будет предоставляться домам культуры, расположенным в населенных пунктах с числом жителей до 50 тыс. человек, и их филиалам», – говорится в документе, который опубликован на сайте Правительства РФ.

Уточняется, что принятое решение направлено на развитие сферы культуры в сельской местности.

## Роспотребнадзор начал приёмку школ

Не позднее 15 августа все школы, детские сады и учреждения дополнительного образования города Ульяновска будут приняты Роспотребнадзором по Ульяновской области и управлением образования администрации города.

В настоящее время в образовательных организациях завершены все ремонтные работы, закуплено необходимое оборудование. На эти нужды из городского бюджета в этом году было выделено более 100 млн рублей.

«Самая главная задача, которая стояла перед нами, – обеспечить всем учащимся безопасность и комфорт в наших школах, – подчеркивают в управлении образования. – Проверены системы противопожарной безопасности, выполнены предписания Роспотребнадзора. Приоритетным направлением работы стало обновление кровли и системы отопления. Полностью завершена программа «Школьные окна». В дальнейшем замена окон будет производиться только в детских садах Ульяновска».

Стоит отметить, что к новому учебному году все школьные библиотеки будут полностью укомплектованы учебниками. На приобретение учебной литературы из средств областного бюджета направлено 58,7 млн рублей.

Понедельник, 14 августа

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (titles and times).

Вторник, 15 августа

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (titles and times).

Среда, 16 августа

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (titles and times).

Четверг, 17 августа

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (titles and times).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (titles and times).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (titles and times).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (titles and times).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (titles and times).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, ПЕН) and Program details (titles and times).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, ПЕН) and Program details (titles and times).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, ПЕН) and Program details (titles and times).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, ПЕН) and Program details (titles and times).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (titles and times).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (titles and times).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (titles and times).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (titles and times).

Пятница, 18 августа

Grid of TV programs for Friday, 18 August, including channels like 1 and STS.

Суббота, 19 августа

Grid of TV programs for Saturday, 19 August, including channels like 1 and STS.

Воскресенье, 20 августа

Grid of TV programs for Sunday, 20 August, including channels like 1 and STS.

В районе снизились разводы и смертность

Наш регион в текущем году вышел в лидеры по выполнению «майских» Указов Президента РФ В.Путина, в том числе «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации».

Демографической ситуации уделяется особое внимание Правительством Ульяновской области, лично губернатором С.Морозовым, органами местного самоуправления.

По данным отдела ЗАГС МО «Новомалыклинский район», у нас в районе на 1 августа зарегистрировано 26 актов о заключении брака (АППГ - 28), из них 11 - в МО «Новомалыклинское сельское поселение» (АППГ - 17), 4 - в МО «Среднежушкинское сельское поселение» (АППГ - 3), 8 - в МО «Новочеремшанское сельское поселение» (АППГ - 7), 2 - в МО «Среднесантимирское сельское поселение» (АППГ - 0), 1-МО «Высококоловское сельское поселение» (АППГ - 1).

Количество разводов - 19 (АППГ - 20), из них 5 - в МО «Новомалыклинское сельское поселение» (АППГ - 7), 4 - в МО «Среднежушкинское сельское поселение» (АППГ - 3), 3 - в МО «Новочеремшанское сельское поселение» (АППГ - 3), 3 - в МО «Среднесантимирское сельское поселение» (АППГ - 5), 4 - в МО «Высококоловское сельское поселение» (АППГ - 2), 12,00, 6,45

В районе снизилась смертность: с начала года зарегистрировано всего 133 акта о смерти (АППГ - 159), из них 40 - в МО «Новомалыклинское сельское поселение» (АППГ - 47), 36 - в МО «Новочеремшанское сельское поселение» (АППГ - 47), 20 - в МО «Высококоловское сельское поселение» (АППГ - 24), 17 - в МО «Среднесантимирское сельское поселение» (АППГ - 19).

За шесть месяцев в районе зарегистрировано 63 рождения (АППГ - 73), из них 29 - в МО «Новомалыклинское сельское поселение» (АППГ - 33), 10 - в МО «Новочеремшанское сельское поселение» (АППГ - 15), 13 - в МО «Среднежушкинское сельское поселение» (АППГ - 13), 5 - в МО «Высококоловское сельское поселение» (АППГ - 7), 6 - в МО «Среднесантимирское сельское поселение» (АППГ - 5).

Подготовила Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.

Grid of TV programs for Friday, 18 August, including channels like РОССИЯ 1 and ТНТ.

Grid of TV programs for Saturday, 19 August, including channels like РОССИЯ 1 and ТНТ.

Grid of TV programs for Sunday, 20 August, including channels like РОССИЯ 1 and ТНТ.

Grid of TV programs for Friday, 18 August, including channels like НТВ and РЕН.

Grid of TV programs for Saturday, 19 August, including channels like НТВ and РЕН.

Grid of TV programs for Sunday, 20 August, including channels like НТВ and РЕН.

Grid of TV programs for Friday, 18 August, including channels like РОССИЯ K and МАТЧ!.

Grid of TV programs for Saturday, 19 August, including channels like РОССИЯ K and МАТЧ!.

Grid of TV programs for Sunday, 20 August, including channels like РОССИЯ K and МАТЧ!.

О перерасчете пенсии с учетом периодов ухода за детьми

Перерасчет пенсии с учетом периодов ухода за детьми возможен, но он выгоден не всем пенсионерам. Расчет пенсии с учетом индивидуальных периодов работы и периодов ухода за детьми учитываются один из указанных периодов, наиболее выгодный для пенсионера.

Получить консультацию по данному вопросу можно по телефону информационно-справочной службы Отделения ПФР (8422) 42-72-72, 42-73-73.

При обращении за перерасчетом необходимо представить документ, удостоверяющий личность, а также свидетельство(а) о рождении ребенка(детей) и документ, подтверждающий достижение ребенком полутора лет (например, аттестат об окончании школы и т.п.). При этом если в свидетельстве о рождении имеется штамп о выдаче паспорта, дополнительный документ не требуется.

Перерасчет в связи с заменой периодов работы осуществляется по заявлению пенсионера с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором принято заявление пенсионера о перерасчете (пункт 2 части 1 статьи 23 Федерального закона № 400-ФЗ).

Гражданам, которым пенсия назначена после 31.12.2014 года (после вступления в силу Федерального закона «О страховых пенсиях» от 28.12.2013 № 400-ФЗ) и которые вместе с заявлением об установлении пенсии представляли документы о своих детях, уже выбран наиболее выгодный вариант исчисления пенсии: с учетом периодов ухода за детьми, либо с учетом совпадающих периодов работы. В связи с этим, им не нужно дополнительно обращаться для перерасчета.

Заявления на перерасчет можно подать в Управление ПФР по месту получения пенсии, через МФЦ, а также в электронном виде на портале Государственных услуг РФ (gosuslugi.ru) или в «Личном кабинете гражданина» на сайте ПФР (prf.ru).





## Год от года хорошеет село

В селе Александровка, возле здания социо-культурного центра, в рамках программы «Народный парк», инициированной Губернатором **С. Морозовым**, сотрудники МАУ «Управление муниципальным хозяйством» установили новую спортивную детскую площадку с баскетбольной и футбольной площадкой.

В первый год здесь разместилась детская игровая площадка. В текущем году – спортивная, а теперь подали заявку на 2018 год на получение беседки и лавочек. Будем надеяться на положительный результат.

**Зинаида ЛЕОНТЬЕВА**

## В Ульяновской области социально ориентированные некоммерческие организации могут получить дополнительные субсидии на значимые проекты

В регионе стартует второй этап конкурса для НКО, заявки на участие можно будет направить до 1 сентября.

На дополнительном этапе конкурса по распределению субсидий по инициативе Губернатора Сергея Морозова выделено 3 млн рублей из областного бюджета. Конкурс проводится в целях реализации программы «Гражданское общество и государственная национальная политика в Ульяновской области на 2014-2020 годы». Одной из основных задач конкурса является создание достойных условий дальнейшего становления некоммерческих организаций и обеспечение их эффективного участия в социально-экономическом развитии региона.

«В большой степени конкурс посвящен социальной тематике, в том числе профилактике сиротства, повышению качества жизни людей пожилого возраста, трудоустройству инвалидов и закреплению их на рабочих местах, социальной адаптации инвалидов и их семей. С июля 2017 года дополнительно включено направление по развитию институтов гражданского общества, благотворительности и добровольческой деятельности. Максимальный размер субсидий составит 350 тысяч рублей, проекты должны быть реализованы до 15 декабря этого года», - отметила руководитель Центра развития некоммерческих организаций при Общественной палате Ульяновской области Елена Шпоркина.

Напомним, в середине мая завершился первый этап конкурса среди социально ориентированных НКО, победители сейчас реализовывают свои проекты. В первом этапе конкурса среди социально ориентированных НКО на получение субсидий приняли участие 99 организаций. 30 проектов-победителей получили денежные средства из региональной казны на общую сумму 9 млн рублей.

### Для справки

Подробности о конкурсе и формы заполнения документов можно получить по ссылке: <https://ulgov.ru/объявления/в-ульяновской-области-стар-тует-2.html>

## ЖИЗНЬ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ ЛЮДЕЙ

### Сорок пять из семидесяти

Ахтям Калимуллович Нуруллов 5 августа отметил знаменательную дату - 70-летний юбилей. С момента рождения до сегодняшних дней его жизнь связана с родным селом. Здесь он родился, вырос, сюда вернулся после окончания Куйбышевского государственного педагогического института с дипломом о высшем образовании.

С 1988 по 2010 годы он трудился в Елховокустинской средней общеобразовательной школе. Стаж его педагогической деятельности составляет 45 лет - сорок пять из семидесяти. Ахтям Калимуллович работал директором школы, преподавал историю и родную литературу.

Его всегда отличала инициативность, работоспособность, умение воспринимать и развивать инновации. Под его непосредственным руководством проводилась большая работа по успешному превращению школы в центр активной воспитательной работы. В работе с педагогическим коллективом Ахтям Калимуллович проявлял положительные качества организатора и воспитателя педагогов: принципиальность и требовательность в сочетании с тактичностью и любовью к людям, умение найти положительные моменты в их деятельности, поддержать и развить сильные стороны личности.

Для управленческой деятельности директора Елховокустинской школы характерны глубокий педагогический анализ учебно-воспитательного процесса, умения видеть перспективы, выделить основные направления деятельности, четко спланировать и организовать работу, определить роль и место каждого работника в выполнении намеченного, довести начатое до логического завершения.

Организуя работу коллектива, Ахтям Калимуллович Нуруллов исходил из того, что учебно-воспитательный процесс - это целостная система, все звенья которой объединены единством цели и назначения. Как руководитель школы он умело сосре-



дотачивал внимание на основных направлениях деятельности педагогического коллектива, направляя усилия на обеспечение преемственности и взаимодействия в работе учителей, классовых руководителей, родителей, обществу.

И, соответственно, для его стиля руководства характерна была работа по предупреждению ошибок в работе учителя.

В результате целенаправленной работы администрации в школе решались проблемы подготовки детей к непрерывному продолжению образования и труда в рыночных условиях, нравственного, морального воспитания на основе общечеловеческих и национальных ценностей.

Коллектив школы всегда был дружный, сплоченный. В нем царил здоровый социально-психологический климат, который порождал у учителей хорошее настроение, желание работать. В этом также огромная заслуга Ахтяма Калимулловича.

Труд юбиляра отмечен множеством почетных грамот отдела образования, областного управления образования, он награжден знаком «Отличник народного просвещения».

Долгих и счастливых лет Вам, Ахтям Калимуллович, удачи и благополучия, мира и добра!

График личного приема граждан уполномоченными главой администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» в населенных пунктах района  
Дата приема: 16 августа 2017 года (среда)  
Время приема: с 10.00 до 11.00, телефон для справок и предварительной записи на прием: 2-21-51.

Населенный пункт, адрес места проведения личного приема  
с. Старая Куликовка, ул. Сохванская, д.21

с. Елховый Куст, ул. Центральная, д.25

с. Верхняя Якушка, ул. Советская, д.41

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

Ф.И.О., должность уполномоченного главой администрации МО «Новомалыклинский район» на проведение личного приема  
**Леонтьева Светлана Владиславовна** - начальник МУ Управление финансов администрации МО «Новомалыклинский район»  
**Лазарев Виталий Валентинович** - председатель МУ Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельными отношениями администрации МО «Новомалыклинский район»

**Шаталин Юрий Анатольевич** - начальник отдела по развитию сельского хозяйства, управления экономического и стратегического планирования администрации МО «Новомалыклинский район»

## Учитель, поздравляем Вас!

Подведены итоги федерального конкурса на получение денежного поощрения.

Конкурс проводится с 2006 года в рамках приоритетного национального проекта «Образование» среди учителей с педагогическим стажем не менее трёх лет. Всего в этом году тысячи учителей страны получат по 200 тысяч рублей.

На участие в конкурсе от Ульяновской области было подано 39 заявок.

По результатам работы конкурсной комиссии было определено семь педагогов, которые получат по 200 тысяч рублей. В числе победителей конкурса на получение денежного поощрения в 2017 году Чирков Алексей Дмитриевич – учитель истории и обществознания Новомалыклинской СОШ имени Героя Советского Союза М.С. Чернова

По поручению Губернатора **С. Морозова** будут поощрены ещё 12 преподавателей из числа участников конкурса – они получат по 25 тысяч рублей.

По традиции награждение состоится в октябре в рамках празднования Дня учителя.

**15 августа 2017 года в 13.30** проведет личный прием граждан **Пурескина**

**Анастасия Дмитриевна**, глава администрации муниципального образования «Новомалыклинский район», по адресу: с. Абдреево, ул. 50 лет Победы, д.53.

Телефон для предварительной записи **2-21-51**.

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

## «Прямая телефонная линия!»

**16 августа 2017 года с 10.00 до 11.00** проведет «Прямую телефонную линию»

**Пурескина Анастасия Дмитриевна**, глава администрации муниципального образования «Новомалыклинский район», **Тел. 2-20-50**.

**14 августа 2017 года с 13.00 до 14.00** проведет «Прямую телефонную линию»

**Заруцкая Ольга Сергеевна**, начальник отдела культуры, доукомплектования и делам молодежи администрации муниципального образования «Новомалыклинский район», по вопросам работы учреждений культуры, **Тел. 2-12-84**.

**17 августа 2017 года с 10.00 до 11.00** в Общественной приёмной по адресу: с. Новая Малышка, ул. Кооперативная, д.30 проведет личный приём граждан

**Леонтьева Светлана Владиславовна**, начальник МУ Управление финансов администрации муниципального образования «Новомалыклинский район».

Телефон для предварительной записи на приём: **2-21-51**.

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

## МЕРЫ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКИ

Наименование займа	Стандартный займ	Стандартный займ за счет средств МСП-Банка	Социальный бизнес
ссылка	<a href="http://fond73.ru/usloviya/programmy/standart/">http://fond73.ru/usloviya/programmy/standart/</a>	<a href="http://fond73.ru/usloviya/programmy/zaemy-z-a-schet-sreds tv-oac-msp-bank/">http://fond73.ru/usloviya/programmy/zaemy-z-a-schet-sreds tv-oac-msp-bank/</a>	<a href="http://fond73.ru/usloviya/programmy/sotsialnyy-biznes/">http://fond73.ru/usloviya/programmy/sotsialnyy-biznes/</a>
%ставка за пользование займом	7 - 10%	11-13,25%	5%
Сумма займа Комиссия за предоставление займа	До 3 млн. рублей 0,5% (Ноль целых, пять десятых) процента от суммы займа, но не менее 2000 (Двух тысяч) рублей	До 3 млн. рублей 1,5% (Одна целая пять десятых) процента от суммы займа, но не менее 2000 (Двух тысяч) рублей	До 1 млн. рублей 0,5% (Ноль целых, пять десятых) процента от суммы займа, но не менее 2000 (Двух тысяч) рублей
Максимальный срок займа	До 36 месяцев	До 60 месяцев	До 36 месяцев
Цель получения займа	Пополнение оборотных средств (за исключением пополнения оборотных средств для расчетов по заработной плате, налоговых и иных обязательных платежей, оплате текущих расходов по обслуживанию кредитов, займов, договоров лизинга или исполнения обязательств по банковской гарантии); - приобретение объектов недвижимости; - приобретение оборудования, в т.ч. специализированного; - приобретение транспортных средств (кроме легковых автомобилей, не предназначенных для использования в предпринимательской деятельности) и спецтехники; - строительство объектов недвижимости, используемое в собственном производстве, оказании услуг; расширение торговой площади; - проведение капитального ремонта, модернизации основных средств или реконструкции основных средств для развития собственного производства, оказания услуг, расширения торговых площадей; - развития научно-технической и инновационной деятельности.	Приобретение, ремонт, модернизация основных средств; - приобретение товарно-материальных ценностей; - расширение деятельности и/или развитие существующего бизнеса.	Пополнение оборотных средств (за исключением пополнения оборотных средств для расчетов по заработной плате, налоговых и иных обязательных платежей, оплате текущих расходов по обслуживанию кредитов, займов, договоров лизинга или исполнения обязательств по банковской гарантии); приобретение объектов недвижимости; приобретение оборудования, в т.ч. специализированного; - приобретение транспортных средств (кроме легковых автомобилей, не предназначенных для использования в предпринимательской деятельности) и спецтехники; проведение капитального ремонта, модернизации основных средств или реконструкции основных средств для развития собственного производства, оказания услуг; расширение деятельности и/или развитие существующего бизнеса

К основным средствам (которые будут отражены как основные средства в бухгалтерском учете заемщика (для ИП – оформлены в собственность)) относятся: машины, спецтехника, оборудование; здания/сооружения/помещения/земельные участки коммерческого и/или производственного назначения. Микрокредитная компания фонд «Фонд Развития и Финансирования предпринимательства» (МКК фонд «ФРФин МСП» (ИНН 7325096925, ОГРН 110730000653, регистрационный номер записи в государственном реестре микрофинансовых организаций 6110573000163) Получить подробную информацию и заполнить предварительную заявку можно на сайте [www.fond73.ru](http://www.fond73.ru) 432063 Россия, г. Ульяновск, проезд Инженерный 9-й, д. 4 -7 (8422) 41-17-92, 42-28-02 [fondp-73@yandex.ru](mailto:fondp-73@yandex.ru) [www.fond73.ru](http://www.fond73.ru)

## ПАМЯТНЫЕ И ЗНАМЕНАТЕЛЬНЫЕ ДАТЫ

**17 АВГУСТА**  
- 221 год со дня ввода в русский алфавит буквы «Е» (создатель буквы Н.М. Карамзин).  
**19 АВГУСТА**  
- Православный праздник – Преображение Господне (Яблочный Спас).

**20 АВГУСТА**  
- День Воздушного флота России. Подготовила **З.ЛЕОНТЬЕВА**.

**ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА**

**ФОРМИРОВАНИЕ ГРАЖДАНСКОГО СООБЩЕСТВА**



В Ульяновской области появляются дни активного гражданина. Договоренность об этом достигнута по итоговой встрече Губернатора С. Морозова с председателем региональной общественной палаты А. Чепухиным. Планируется, что День активного гражданина будет проводиться один раз в квартал в формате, аналогичном уже зарекомендовавшим себя в Ульяновской области неделям антикоррупционных и предпринимательских инициатив. Он призван собрать на единой площадке неравнодушных людей, готовых поделиться своими идеями, направленными на повышение качества жизни ульяновцев.

«Я сторонник того, чтобы в Ульяновской области сложилась атмосфера, способствующая появлению все большего числа неравнодушных и просвещенных людей, способных вносить свой вклад в обеспечение благополучия региона», - отметил Сергей Морозов.

В ходе беседы Губернатор поставил перед областной Палатой задачу расширить сотрудничество с общественной палатой РФ. В рамках встречи глава региона отметил необходимость усилить совместную работу исполнительных органов вла-

сти, администраций муниципальных образований и институтов гражданского общества в сфере защиты окружающей среды.

В ближайшее время общественники намерены усилить контроль за реализацией региональной государственной программы «Пятилетка благоустройства», начиная с уровня планирования и завершая приемкой работ, а также наладить диалог между управляющими компаниями, администрациями и жителями муниципальных образований с целью совместного решения проблемных вопросов ЖКХ.

А. Чепухин проинформировал главу региона и о ходе реализации ранее принятого решения о перформативности деятельности общественных советов при региональных исполнительных органах власти.

В завершение встречи С. Морозов и А. Чепухин вновь подтвердили решение проводить в Общественной палате области дни муниципальных образований. Подобные мероприятия станут ежемесячными и стартуют уже в четвертом квартале 2017 года.

По материалам пресс-службы Правительства области подготовила **З. ЛЕОНТЬЕВА**.



**СООБЩА РЕШАЕМ СЛОЖНЫЕ ПРОБЛЕМЫ**

С 1 мая текущего года начались и по настоящее время продолжаются работы в рамках реализации проекта развития МО «Высококоловское сельское поселение» «Ремонт помещений здания сельского дома культуры села Елховый Куст Новомаляклинского района Ульяновской области», подготовленного на основе местных инициатив граждан.

Общая стоимость проекта составляет 2231544 рубля 33 копейки. Из них средства областного бюджета - 1642767 рублей, средства бюджета МО «Высококоловское сельское поселение» - 225023 рубля 33 копейки, средства от предпринимателей - 252154 рубля.

На данный момент проведена работа по демонтажу и монтажу отопления. Кроме этого, за счет средств бюджета сельского поселения выполнены замена электропроводки и водопроводной сети. Так же проведены замеры оконных и дверных блоков, в ближайшее время начнутся работы по их замене.

На сегодняшний день полностью собраны денежные средства на со-

финансирование от населения в размере 111600 рублей. Предприниматели проявили неравнодушное отношение к проблемам нашего поселения - ООО «Анамо-Агро» в счет софинансирования внесло сумму в 115577 рублей, ООО «Агрофирма Поволжье» - 140577 рублей.

Ремонт сельского Дома культуры - дело нужное и важное, - считает администратор села Наиль Шарифудинович Мифтахудинов, - в решении этого вопроса проявлялась дружба и сознательность всех односельчан, их детей - в сравнительно короткий срок люди собрали необходимую сумму, а она немаленькая по сельским меркам. Особая признательность Правительству области, Губернатору **С. Морозову**, нашему поселению, предпринимателям - они внесли весомый вклад. В настоящее время всяко сообще можно решить сложные проблемы. Работы по ремонту продвигаются, пусть не так быстро, как некоторым хотелось бы, но мы уверены, что в селе будет обновленный очаг культуры. Подготовила **З. ЛЕОНТЬЕВА**.



**На этой неделе отмечают день рождения:**

**Минибаев Мансур Насибулович**, приравненный к участникам Великой Отечественной войны, мulla мечети с.Средний Сантимир;  
**Талина Ольга Викторовна**, депутат муниципального образования «Высококоловское сельское поселение», жителя с.Высокий Колок;  
**Галаяудинов Зямяль Камильевич**, депутат муниципального образования «Новомаляклинский район», житель с.Новочеремшанск;  
**Кулакова Лидия Ивановна**, ветеран труда Ульяновской области, жителя с.Станция Якушка;  
**Сонеч Татьяна Александровна**, художественный руководитель ЦКД «Кристалл» с.Новочеремшанск;  
**Бакирова Назия Гадилловна**, ветеран труда РФ, жителя с.Абдреево;

**Амосова Елизавета Александровна**, ветеран труда РФ, жителя с.Новочеремшанск;  
**Ибрагимова Назия Хузяхметовна**, жителя п.Амировка;  
**Кузьминых Раиса Васильевна**, приравненная к участникам Великой Отечественной войны, жителя с.Новая Малыкка;  
**Десяткина Валентина Ивановна**, ветеран труда Ульяновской области, жителя с.Высокий Колок;  
**Михайлина Валентина Леонидовна**, ветеран труда РФ, жителя с.Новочеремшанск.

Администрация и Совет депутатов муниципального образования «Новомаляклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний!

**12 августа - День физкультурника!**

**Уважаемые спортсмены, тренеры, любители физкультуры и ветераны спортивного движения!**

Сердечно поздравляю вас с замечательным праздником, который давно перерос профессиональные рамки, стал общенародным и одним из самых любимых!

На протяжении последних нескольких лет мы уделяем особое внимание развитию спорта, доступного для всех возрастов и поколений. Мы хотим вырастить здоровое поколение, которое уже через 5-7 лет будет представлять регион на соревнованиях международного уровня. Тем более для этого у нас всё есть. В учебных заведениях капитально ремонтируем спортзалы, строим бассейны, в муниципальных образованиях один за другим возводим современные, дающие массу возможностей физкультурно-оздоровительные комплексы. Едва ли не в каждом дворе появились игровые спортплощадки.

Такое внимание не осталось незамеченным на федеральном уровне. Ульяновская область стала цент-

ром проведения многих престижных турниров. Жители и гости региона до сих пор с удовольствием вспоминают чемпионат мира по хоккею с мячом, прошедший с большим успехом. Впереди не менее важные соревнования по неолимпийским видам спорта. Ульяновцы в предвкушении предстоящих в ближайшие дни мероприятий, приуроченных ко Дню физкультурника. На следующий год внимание зрителей привлечет Всемирные и игры боевых искусств. Приятно, что ульяновские спортсмены поддерживают и укрепляют традиции ярких побед, созданных предыдущими поколениями. Так, отличному подарком ко Дню физкультурника стала золотая победа нашего земляка Виктора Обломкова на первых в истории Сурдлимпийских играх. На первенстве Европы по вольной борьбе завоевала серебро Анна Краснова. Верим в успех и ждем очередных триумфов наших замечательных спортсменов.

Дорогие друзья! От всей души желаю вам счастья, благополучия и новых побед.

**Губернатор Ульяновской области С.И. МОРОЗОВ**

**Уважаемые жители муниципального образования «Новомаляклинский район»!**

Примите искренние поздравления с праздником - Днём физкультурника!

Этот праздник отмечают спортсмены и тренеры, преподаватели физкультуры, ветераны спорта, все, кто ведёт здоровый и активный образ жизни - вне зависимости от профессии и возраста, национальной и религиозной принадлежности, служебного и материального положения.

В Новомаляклинском районе сложились хорошие спортивные традиции, и отрадно, что с каждым годом все больше людей, особенно молодежи, проявляют интерес к занятиям спортом.

Спорт несет людям здоровье, силу, красоту, закаляет характер, учит преодолевать трудности. Атмосфера соревнований и эмоциональный накал спортивной борьбы не сравнимы ни с чем. Радость от своей победы или от победы любимой команды остается с нами на долгое время.

Желаем всем спортсменам, тренерам, любителям спорта долгих лет активной жизни, успехов в любых начинаниях, оптимизма и только побед!

**Глава администрации МО «Новомаляклинский район» А.Д. ПУРЕСЬКИНА**  
**Глава МО «Новомаляклинский район», Секретарь Политического Совета Новомаляклинского Местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» С.В. ГРИШИН**

**13 августа - День строителя!**

От всей души поздравляем с профессиональным праздником всех, кто связан со строительным делом! Этот день - праздник людей многих профессий, связанных с почетной миссией зодчего. Архитекторы, дизайнеры, прорабы, каменички, отделочники - невозможно перечислить все специальности, востребованные в современном строительстве.

Своими слова благодарности выражаем ветеранам отрасли. Передавая свои умения и навыки, щедро делясь секретами мастерства, вы готовите достойную смену.

Искренне благодарим Вас, уважаемые строители, за профессионализм, ответственность, за созидательную работу, в которой есть частичка вашей души и вашего таланта. Крепкого здоровья, удачи, оптимизма и новых профессиональных достижений!  
**Глава администрации МО «Новомаляклинский район» А.Д. ПУРЕСЬКИНА**  
**Глава МО «Новомаляклинский район», Секретарь Политического Совета Новомаляклинского Местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» С.В. ГРИШИН**

**Благодарность**

Выражаю сердечную, глубокую благодарность участковому Врачу-терапевту ГУЗ Новомаляклинская районная больница Ахметовой Олеся Михайловне, медсестре Ерошкиной Ирине Петровне за оказанную мне профессиональную помощь, диагностику и хорошее лечение. Здоровья вам и благополучия.  
**С уважением Р.В. Романова, с.Старая Бесовка.**

**Благодарность**

Выражаю сердечную, глубокую благодарность Николаю Федоровичу Степанову, бывшему директору Воронекустовской школы, за хорошее отношение к моему сыну Максиму Алексею Анатольевичу. Спасибо Вам за помощь, за поддержку, за внимание, за терпение, за тепло Вашего доброго сердца. Спасибо за всё, что Вы для нас сделали. Низкий поклон Вам и Вашей супруге Вере Анатольевне! Здоровья вам, благополучия, мира и добра.  
**С уважением Т.Г. Максимова, инвалид детства, с.В. Куст.**

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ** (Бельгия)  
299 руб./кв.м.  
Установка люстры - БЕСПЛАТНО  
Потолочный карниз - В ПОДАРОК  
Рассрочка  
ЗВОНИТЕ!  
Только до 31 августа  
8 (9372) 757-917

**БУРЕНИЕ КОЛОДЦЕВ** для воды. Кольца разного диаметра (доставка)  
Тел.: 8-927-032-83-63

**Профнастил Металлочерепица Сайдинг Гладкий лист. Труба профильная. Ремонт и установка заборов, навесов, крыш.**  
г.Дмитровград, Муловское шоссе, 39  
e-mail: petru\_80@mail.ru  
тел: 8-902-128-12-32  
e-mail: boss152@mail.ru  
тел: 8-927-806-89-27

Группа помощи бездомным животным «Кот и Пес» отдает в добрые руки щенков, котят, собак и кошек. Есть кошки-мышеловки и собаки на охрану. Все животные здоровы и стерилизованы.  
Тел.: 8-927-808-06-48 Лидия  
8-917-610-14-64 Евгения  
8-927-816-51-08 Татьяна

Группа помощи бездомным животным «Зверье мое» отдает в добрые руки кошек всех мастей и возрастов и собак с отличными охранными качествами! Все животные здоровы, привиты, стерилизованы. Позвоните нам! Вас очень ждут!  
Тел.: 8-906-147-51-54 Катя  
8-909-356-83-25 Анна

Все виды услуг по благоустройству территорий, асфальтированию дорог, площадок, тротуаров. Своё сырьё (асфальт, щебень). Даём гарантию на все виды работ. Выезд на замер и консультация бесплатно. Доставка песка и щебня.  
Тел.: 8-927-824-56-06

Продаем гаражи металлические (пеналы) новые и б/у. Размеры любые. Доставка бесплатная. Цена от 26 тр.  
Тел.: 8-906-396-98-64,  
8-900-700-90-91  
Реклама. ИП Симдянов. ИНН 582001267125

**Синоптики прогнозируют погоду в Новой Малыкле с 12 по 18 августа**

температура	осадки	атм. давление	направление ветра и скорость
<b>12 АВГУСТА СУББОТА</b>			
Ночь +16°	дождь	752 мм	3 м/с С-СЗ
День +26°	дождь	748 мм	6 м/с С-СЗ
<b>13 АВГУСТА ВОСКРЕСЕНЬЕ</b>			
Ночь +12°	ясно	750 мм	3 м/с С-СВ
День +23°	ясно	753 мм	3 м/с С-СВ
<b>14 АВГУСТА ПОНЕДЕЛЬНИК</b>			
Ночь +12°	ясно	755 мм	1 м/с ЮЗ
День +25°	облачно	755 мм	3 м/с ЮЗ
<b>15 АВГУСТА ВТОРНИК</b>			
Ночь +14°	облачно	754 мм	3 м/с С-ЮЗ
День +28°	дождь/гроза	753 мм	5 м/с С-ЮЗ
<b>16 АВГУСТА СРЕДА</b>			
Ночь +14°	облачно	753 мм	3 м/с С
День +23°	облачно	756 мм	5 м/с С
<b>17 АВГУСТА ЧЕТВЕРГ</b>			
Ночь +11°	ясно	757 мм	3 м/с В
День +23°	облачно	757 мм	2 м/с В
<b>18 АВГУСТА ПЯТНИЦА</b>			
Ночь +12°	облачно	755 мм	3 м/с Ю-ЮВ
День +22°	облачно	754 мм	3 м/с Ю-ЮВ

**ОКНА ЖАЛЮЗИ**

**ЗАВОД ОКОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ**  
www.okna-sko.ru

**8 937-270-93-09,  
8 937-270-93-08**

Замер и доставка **БЕСПЛАТНО!**  
**Скидки до 50% Рассрочка без %**  
Москитная сетка в подарок  
**Ремонт окон любой сложности**  
Пенсионерам дополнительная скидка!  
*Принимаем заказы к сотрудничеству на выгодных условиях!*

**Привезу:** щебень, песок, грунт, чернозем, навоз, строительный мусор, глину, асфальтовую крошку. Услуги грейдера и экскаватора.  
**Тел.: 8-937-875-03-83**  
ИНН 7312008009141

**Привезу** щебень фракция 5-20, 20-40, песок, чернозем, грунт, глину, вывоз мусора или ваш груз.  
**Тел.: 8-937-271-63-30**

Продаются бычки, возраст 1-3 мес. Доставка.  
**Тел.: 8-960-361-42-32,  
8-937-757-52-34**  
ОГРН 305732132700012

В с.Новая Малыкла продается дом (площадь 65,3 кв.м.). Имеются газ, вода, слив, надворные постройки, земельный участок 22 сотки. Цена договорная.  
**Тел.: 8-909-354-85-92**

Продается 1/2 блочного дома в с.Новая Малыкла, 3 комнаты, большая кухня – 12 кв.м., все удобства, общ. площадь 65 кв.м., большая веранда, хоз. постройки, земля 15 соток, тихая улица, хорошие соседи. Цена при осмотре.  
**Тел.: 8-904-195-96-63**

Продается 1/2 дома в с.Новая Малыкла, 3 комнаты, кухня, все удобства в доме, общ. площадь 61, 3 кв.м. Имеются сарай, баня. Цена 1 млн. 250 тыс.рублей. Торг. Возможен обмен с доплатой в Новомалыклинском районе.  
**Тел.: 8-908-474-46-41**

Продается дом в с.Старая Малыкла, ул.Сосновая, 42, общая площадь 62 кв.м. Пластиковые окна, крыша профнастил, слив и вода в доме, газовое отопление, счетчики на газ, свет, воду. Имеются надворные постройки, баня, сарай, земельный участок, скважина. Цена договорная. Торг уместен.  
**Тел.: 8-904-198-64-17**

Продаются бычки, возраст до 2-х месяцев, порода голштинская черно-пестрая. Доставка бесплатная.  
**Тел.: 8-906-390-96-77,  
8-927-832-11-01**

Продаются бычки, возраст до 2-х месяцев, порода черно-пестрая.  
**Тел.: 8-906-141-43-28,  
8-960-378-92-24**

Продам бычков, возраст от месяца до двух месяцев.  
**Тел.: 8-927-831-16-26**

Продается дом в с.Средняя Якушка, ул.Октябрьская, 7-1 (100 кв.м.), газ, вода, надворные постройки, гараж на две машины, баня на газу. Возможен торг. Обмен Новая Малыкла.  
**Тел.: 8-909-357-73-46**

Продаю сруб на конюшню б/у разм. 3.70 х 3.70, нижние два венца дубовые.  
**Тел.: 8-927-836-85-10**

Утерянное удостоверение «Дети войны» выданное на имя Латыповой Халиды Минафовны, считать недействительным.

Продается однокомнатная квартира в с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.24, кв.24, 2 этаж. Цена договорная.  
**Тел.: 8-937-030-23-24** – Ирина

**Продаю** (с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, 83): трубы 100х2,5, трубы 30х8, стол верстак, стол металлический для гаража, шкаф для деталей для гаража, электродрель, колеса в сборе УАЗ – 6/у, строгальный станок, фуганки, рубанки.  
**Тел.: 8-906-140-52-62**

В центре с.Новая Малыкла продается 3-комнатная квартира, направление север-юг, натяжные потолки, пластиковые окна, полы линолеум, межкомнатные двери, индивидуальное отопление, горячая вода.  
**Тел.: 8-927-832-87-61**

Продам автомашину «Ока» на запчасти.  
**Тел.: 8-937-277-30-57**

Продам ж/б кольца. Доставка.  
**Тел.: 8-906-144-25-10**  
ОГРН 308730217200027

Куплю старинные: иконы, картины от 50 тыс. руб., книги до 1920 года, статуэтки, золотые монеты, самовары, колокольчики, старинную мебель, буддийские фигуры.  
**Тел.: 8-920-075-40-40**  
antikvariat22@mail.ru  
ОГРН 1165275015950

Все виды услуг юриста по гражданским, административным и уголовным делам. Работа на результат. 20 лет опыта. Адрес: с.Димитровград, пр.Димитрова д. 18, офис 4, вход со двора.  
**Тел.: 8-937-451-60-69,  
8-917-637-58-15,  
8-964-856-73-25**  
ОГРН 30873022400027

Продам недорогой в с.Средняя Якушка 2-комнатную квартиру со всеми удобствами, все счетчики, холодная и горячая вода, индивидуальное отопление. Можно на материнский капитал. Цена 580 тысяч рублей. Торг уместен.  
**Тел.: 8-906-392-15-78,  
8-906-391-61-80**

В центре с.Новая Малыкла продается теплая 2-комнатная квартира со всеми удобствами, водонагревателем, на 2 этаже. Имеется небольшой сарай. Цена 830 тыс. рублей. Торг уместен.  
**Тел.: 8-927-820-10-80**

**Ступинскому сельскому хозяйственному предприятию в Мокшувскую область для работы на складах и в полях требуются разнорабочие (мужчины-женщины). Рабочие на конвейерную ленту (упаковка овощей). Механизаторы-трактористы. Оплата до 45000руб. за 45 смен. Предоставляем 2-х разовое питание и проживание в общежитии.**  
**Тел. 8-999-189-48-64**  
ОГРН 1171632015299

Главный редактор **О.А.ДЕРГАЧЕВА**  
За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответственности не несет.  
Р - Этим знаком обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы.  
Д - Димитровградская городская типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения. Отпечатано в Димитровградской городской типографии, г. Димитровград, ул. Юнг Северного Флота, 107.  
Тел. 3-17-06. Объем 1 п.л. Печать офсетная.  
Заказ 1931. Тираж 1614 экз. Цена свободная. Индекс 54501; время подписания в печать: по графику - 17-00, фактически - 17-00.  
При перепечатке ссылка на «Звезду» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публикации. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы.

Что ждет жителей Ульяновской области на предстоящем I Фестивале национальных видов спорта и игр государственных участников СНГ?

Спортивные соревнования, инициированные Губернатором **Сергеем Морозовым**, начнутся в регионе 12 августа. Ульяновцев и гостей ожидает насыщенная пятидневная программа. Так, 12 августа организаторы предлагают посетить ежегодный парад работников физической культуры и спорта, который начнется в 10.00 на площади Ленина. В этот же день состоится открытие выставки-экспозиции государственного музея спорта в ТРЦ «Акватория», а в торговом центре пройдет интерактивная программа и квесты. Главным событием субботы станет грандиозное шоу, посвященное открытию Фестиваля.

13 августа стартует спортивная программа. Ульяновцы смогут увидеть соревнования по хоккею с мячом, турниры по мексиканскому самбо, гиревому спорту, городскому спорту, национальной стрельбе из лука и другим спортивным дисциплинам. Кроме этого, в рамках мероприятий Фестиваля пройдут показы спортивного кино.

Полная программа фестиваля доступна на сайте sportuln.ru и в официальной группе Фестиваля ВКонтакте https://vk.com/fnnks2017

## Парад спортсменов, международный фестиваль спортивного кино и соревнования по десяти видам спорта

**СИЛЬНЫЕ И ЗАВИСЛИВЫЕ СЕРДЦА**

**2017 РОССИЯ УЛЬЯНОВСК**

**ФЕСТИВАЛЬ НАЦИОНАЛЬНЫХ ВИДОВ СПОРТА И ИГР ГОСУДАРСТВ - УЧАСТНИКОВ СНГ**

**sportuln.ru**

Российская Федерация, г. Ульяновск, 11-16 августа 2017

### Внимание жителей села Средняя Якушка, Совета народных депутатов, общественных организаций и должностных лиц

**20 августа 2017 года** в с.Средняя Якушка возле сельского Дома культуры будут проводиться общественные слушания по выбору земельного участка под строительство церкви.

Приходской совет.

**КУПЛЮ ПУХ-ПЕРО ГУСИНЫЕ НОВЫЕ, СТАРЫЕ ПЕРИНЫ, ПОДУШКИ ДОРОГО!!! С ВЫЕЗДОМ НА ДОМ.**  
**Тел.: 8-937-294-08-88**

**ЩЕБЕНЬ ПЕСОК ЧЕРНОЗЕМ ПЕРЕГНОЙ**  
**Тел.: 8-927-634-07-34**

### Благодарность

Выражаем искреннюю благодарность администрации муниципального образования «Новомалыклинский район», МУ Управление образования администрации МО «Новомалыклинский район», МБУ Обеспечения муниципальной системы образования, родным, близким, друзьям, знакомым, соседям, коллегам, односельчанам, всем, кто разделил с нами горечь невозможной утраты, оказал моральную и материальную поддержку в организации похорон нашего дорогого, любимого мужа, отца, дедушки **Терешкина Виталия Николаевича**. Низкий вам всем поклон, добрые люди.

С уважением и благодарностью жена, дети, внучка.

Коллектив МОУ Нижнеякушклинская ООШ выражает глубокие соболезнования учителю МОУ Нижнеякушклинская ООШ Иреновой Надежде Николаевне по поводу смерти **ОТЦА**

## Поздравляем!

**15 августа Валентина Ивановна Девяткина** отметит 85-летний юбилей (с.Высокий Колок).

Дорогая, любимая мама, бабушка, прабабушка! Искренне, от всего сердца поздравляем тебя с юбилейным днем рождения. Желаем крепкого здоровья на долгие-долгие годы.  
*Единственной, родной,*



*неповторимой, в этот день спасибо говорим. За доброту и сердце золотое. Мы, наша милая, тебя благодарим. Пусть годы не старят тебя никогда, Мы, дети, внуки, правнуки, все любим тебя! Желаем здоровья, желаем добра, Живи долго-долго, ты всем нам нужна!*

**С любовью дети, внуки, правнуки.**

удачи, всего самого доброго и светлого.  
*Слов хороших не жалею, Поздравляю с юбилеем. Мы желаем всей душой Только радости большой. Сил, здоровья и достатка, Полного в делах порядка, Чтобы счастьем и теплом Был всегда наполнен дом.*

**12 августа Татьяна Александровна Сонец** отметит юбилей (с.Новочеремшанск).

От души поздравляем с юбилейным днем рождения. Много светлых и радостных дней тебе, удачи, благополучия, всего наилучшего.

**12 августа наш дорогой Евгений Михайлович Бруков** отметит 80-летний юбилей.  
От всей души поздравляем с этим знаменательным событием. Желаем крепкого здоровья на долгие-долгие годы.  
*Мудрый возраст – восьмидесять лет Наступил внезапно, неожиданно. Но не стоит огорчаться, нет, Книга жизни вовсе не прочитана. Пусть тебе на долгие года Дарит мир огромный только лучше!*



*Желаем быть всегда красивой, А также доброй и простой, Всегда приветливой и милой, Всегда любимой, дорогой. Желаем счастья без оглядки, Без темных дней, без горьких слез, Пусть солнце светит очень ярко У белых ласковых берез.*

**Семьи Айбедуллиных, Заниных, Хайретдиновых.**

*Пусть живут в душе твоей всегда, Доброта, любовь, великодушие!*

**С любовью Кудряшовой, Капацины, Салмины, Синицины.**

**12 августа Татьяна Александровна Сонец** отметит юбилей.  
Коллектив МУК ЦКиД «Радуга» искренне поздравляет Татьяну Александровну с этим замечательным днем. Желаем здоровья, успехов,

*Пусть судьба уйдет с дороги в бессилье, Пусть сбудется все, что ты хочешь сама, Люби тебе, веры, надежды, добра!*

**С любовью муж, дети.**

ОГРН 30963761280014 **СПУТНИКОВОЕ ТВ** от 5500 р. т. 8-917-118-72-65

www.mk163.ru **ЦИФРОВОЕ ТВ** от 1700 р. т. 8-937-654-57-15

Газета зарегистрирована 28 августа 2014г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. Регистрационный номер: ПИ № Ту 73-00371.

**Учредители:** Правительство Ульяновской области, администрация муниципального образования «Новомалыклинский район».

Главный редактор **О.А.ДЕРГАЧЕВА**  
За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответственности не несет.  
Р - Этим знаком обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы.  
Д - Димитровградская городская типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения. Отпечатано в Димитровградской городской типографии, г. Димитровград, ул. Юнг Северного Флота, 107.  
Тел. 3-17-06. Объем 1 п.л. Печать офсетная.  
Заказ 1931. Тираж 1614 экз. Цена свободная. Индекс 54501; время подписания в печать: по графику - 17-00, фактически - 17-00.  
При перепечатке ссылка на «Звезду» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публикации. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы.

Адрес редакции: 433560 с. Новая Малыкла, ул.Зеленая, 16, 2-й этаж, кабинет прямо.  
**Тел./факс: 2-21-77.**

**ЗВЕЗДА**

Электронная почта: zvezda\_red@mail.ru  
Сайт: http://gazeta-zvezda73.ru/  
Издатель, редакция ОАУ «Информационное агентство «Восток-медиа», 433504, г.Димитровград, ул.Юнг Северного Флота, 107.

Адрес редакции: 433560 с. Новая Малыкла, ул.Зеленая, 16, 2-й этаж, кабинет прямо.  
**Тел./факс: 2-21-77.**

**ЗВЕЗДА**

Электронная почта: zvezda\_red@mail.ru  
Сайт: http://gazeta-zvezda73.ru/  
Издатель, редакция ОАУ «Информационное агентство «Восток-медиа», 433504, г.Димитровград, ул.Юнг Северного Флота, 107.